FPATTITH AOKIMAZIA XZTA MAGHMATIKA FENIKHZ TTATAEIAZ
OEMA 1°

1. Na ypdyete Toug TUTOUG TroU divouv Tn Héon TIPA Kai Th diakupavon
opadoTtoinpévwy dedopévwy

2. Na xapakTnpioete wg «ZwaoTo» i «AdBoc» TIC TApAKATW TPOTACEIC:
a. H diakOpavon piag HeTaPANTAC HeTpIETal OTIC idIe¢ Hovddeg pe Thy idia Thv
HeTaPAnTnA .
p. To eUpog cival péTpo diaomopdc
v. O ouvTeAeaTAG peTaPoAng cival kaBapoc apiOuoc.
0. TNV KavovikA Katavoun n péon TigAR 1couTtal tdvra ye Tn didpeaco.
€. MeTalU dUo delypdTwy, AUTO PE TO HIKPOTEPO OUVTEAEOTA HETAPOARC cival
TO TIIO OHOIOYEVEG.
(40 povddeg)

OEMA 2°

2 ¢ éva ypageio epydlovrar mévre UTtAAAnAoI Kai o1 HioBoi Toug (oe ekatovTddeg €)
eivarr 5,7,8,9, 11.

a) Na ppeite Tn péon TipA, Th d1dUEdo, TNV TUTIIKA ATTOKAION Kal TO GUVTEAEOTA
HETAPOANG TWY HICOWV.

B) Av 6Aol o1 pioBoi TtepikoTroUv Katd 100€ kai oTh ouvéxela vivel kai kpdathoh 10%
yia 90opo, va PppeiTe TRV TEAIKA HEON TIUA, TNV VEA TUTTIKA ATTOKAION KAl vd KPIiveTE av
To véo Jeiypa gival opoloyevEOTEPO TOU dpXIKoU.

(30 povadeg)

OEMA 3°

2 ¢ éva apepikaviko kKoAAéyio pe 2000 «gpoiTnTéc», To epdopadiaio €1068NUdA Toug o€
$ akoAouBci TrepiTrou KavovikA katavopr. ATd autolcg, o1 320 éxouv £106dnua Tdvw
amé 90$, evy 50 amé autoug éxouv e106dnpa katw amd 60$. Na umrohoyioeTe:

a) Tnv géon TIPA ,ThV TUTTIKA amdkAIon Kdl TO OUVTEAEOTA HETAPOAAG TNG KATAVOUAG.
p) To TooooTd TWV PoITNTWYV pe £1063npa amd 70$ éwe 100%$.

Y) Av 6Aol Toug UTTooToUV peiwoh oTo £106dnpa The TdEng Tou 20%, va PpeiTe TI
T0000TO POITNTWY Ba éxouv £1068nua Tdvw atod 72%.

(30 povddec)



FPATTTH AOKIMAZIA XZTA MAGHMATIKA FENIKHZ TTATAEIAZ
OEMA 1°

1. Na ypdyete Toug TUTOUG TroU Sivouv Tn Héan TIUA Kai Th diakUpavaon amAwy
TapaTnpAoEwy.

2. Na xapakTnpioete wg «ZwaoTo» i «AdBoc» TIC TApAKATW TPOTACEIC:
a. H diakOpavon piag HeTaPANTAG HeTpIETal OTIC idIEC HovAdEC e ThY péon
TIUA TNG HeTaPANTAG .
B. H didpeooc cival pétpo diaomopdc
y. H Tumki amékAion ival kaBapog apiBuoc.
0. 2TV KavovikA Katavoun n géon TigAR 1coUuTal tdvrta ge Tn diakupavon.
€. MeTa&U dUo delypdTwy, AUTO PE TO HIKPOTEPO OUVTEAEOTA HETAPOAAG cival
TO TIIO OHOIOYEVEC.
(40 povddeg)

OEMA 2°

2 ¢ éva ypageio epydlovrar mévre UTtAAAnAoI Kai o1 HioBoi Toug (oe ekatovTddeg €)
givar: 6, 8,9, 10, 12.

a) Na ppeite Tn péon TipA, Th d1dUEdo, TNV TUTIIKA ATTOKAION Kal TO GUVTEAEOTA
HETAPOANG TWY HICOWV.

B) Av 6Aol o1 pioBoi TtepikoTroUv Katd 100€ kai oTh ouvéxela viver kai kpdthon 20%
yia 90opo, va PppeiTe TRV TEAIKA HEON TIUA, TNV VEA TUTTIKA ATTOKAION KAl vd KPIiveTE av
To véo Jeiypa gival opoloyevEOTEPO TOU dpXIKoU.

(30 povadeg)

OEMA 3°

2 ¢ éva apepikaviko kKoAAéyio pe 2000 «gpoiTnTéc», To epdopadiaio €1068NUd Toug o€
$ akoAouBci TrepiTrou KavovikA katavopr. ATd autolcg, o1 320 éxouv £106dnua Tdvw
amé 100$, evw 50 amd autoUc éxouv £106dnud kdTw amé 70$. Na umoAoyioeTe:

a) Tnv géon TIPA ,ThV TUTTIKA ammdkAIon Kdl To OUVTEAEOTA HETAPOAAG TNG KATAVOUAG.
p) To T0000TO TWV YOITNTWV pE £1068npa améd 80$ éwe 110$.

Y) Av 6Aol Toug UTTooToUV peiwoh oTo £106dnpa The TdEng Tou 20%, va PpeiTe TI
T0000TO POITNTWY Ba éxouv £1068nHa KATwW amod 56%.

(30 povddec)



FPATTTH AOKIMAZIA XZTA MAGHMATIKA FENIKHZ TTATAEIAZ
OEMA 1°

1. Na ypdyeTe Toug TUTOUG TroU ivouv To oTaBWIKG Hédo Kal Tn diakupaveon
amAWy TTapdTNPACEWV.

2. Na xapakTnpioete wg «ZwaoTo» i «AdBoc» TIC TApAKATW TPOTACEIC:
a. H diakOpavon piag HeTaPANTAG HeTpIETAl OTIC idIEC HovdAdeC pE ThY
diaomopd ThG HETAPANTAC .
B. H péon Tipn sivar pétpo diaomopdc
v. H Tumki amékAion eival kaBapog apiBpoc.
0. ZTnV Kavovikn Katavoun n péon TiIUA 1coUTal mavra ge Tn didpeaco.
€. MeTa&U dUo delypdTwy, AUTO PE TO HIKPOTEPO OUVTEAEOTA HETAPOAAG cival
TO TIIO OHOIOYEVEC.
(40 povddeg)

OEMA 2°

2 ¢ éva ypageio epydlovrar mévre UTtAAAnAoI Kai o1 HioBoi Toug (oe ekatovTddeg €)
givari: 10, 12, 13, 14, 16.

a) Na ppeite Tn péon TipA, Th d1dUEdo, TNV TUTIIKA ATTOKAION Kal TO GUVTEAEOTA
HETAPOANG TWY HICOWV.

B) Av 6Aol o1 pioBoi TtepikoTroUv Katd 300€ kai oTh ouvéxelda yivel kar kpdathoh 20%
yia 90opo, va PppeiTe TRV TEAIKA HEON TIUA, TNV VEA TUTTIKA ATTOKAION KAl vd KPIiveTE av
To véo Jeiypa gival opoloyevEOTEPO TOU dpXIKoU.

(30 povadeg)

OEMA 3°

Y & éva apepIkAviko KoAAEyio pe To epdopadidio €1068npd Toug o $ akoAouBei
TLEPITIOU KavoVIKA KaTavouh. Ao autolc, To 16% éxouv £1068nua dvw armé 100$,
eVW To 2,5% amé auTtouc éxouv £100dnpa katw amd 70$. Na umroAoyioeTe:

a) Tnv géon TIPA ,ThV TUTTIKA ammdkAion Kdl To oUVTEAEOTA HETAPOAAG TNG KATAVOUAG.
p) To T0000TO TWV YOITNTWYV pE e1068npa amdé 80$ éwc 110%.

Y) Av ol poITnTéC e €106dnua mdvw amé 110 € eivar 50 dtopa, va Ppeite To TARBOC
TWV QOITNTWY TOU KOoAAgyiou.

(30 povddec)



